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Huilfactor in uien

O
18. 4 CHy-CHyCH=S=0 + 4 H,0 — 4 CH;-CH,-C + H,SO, + 3 H,S
H
of
’,O
2CHy-CH;yCH=S=0 + 2 H,0 + O, — 2CH;-CH,-C + H,S0, + H,S
H

19. L heeft betrekking op de asymmetrische omringing van C-atoom nr. 2.
Trans heeft betrekking op de structuur rondom C-atomen 4 en 5.

20. Wanneer een ui onder water gesneden wordt lossen de irriterende stoffen op in het water en
komen niet in het oog terecht.
Bij een lage temperatuur loopt de reactie die de irriterende stoffen produceert langzamer.

21. Aminozuren worden gecodeerd door codonsin het mMRNA. Tabel 70E laat zien dat er meerdere
codons zijn die coderen voor hetzelfde aminozuur. Hoe kun je dan spreken over de basevolgorde
op het DNA ?

22. LFSkan alleen zorgen voor de vorming van LF als ook aliinase aanwezig is.

23.

hoeveelheid
thiosulfinaat
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- in het experiment zonder AL erf zonder PRENSCO wordt er geen thiosulfinaat gevormd
- in het experiment met L SF wordt er thiosulfinaat gevormd
- in het experiment zonder L SF wordt het meeste thiosulfinaat gevormd
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